Corner Mounting Bracket

aviGciLon

H4-MT-CRNR1 Aluminum corner mounting bracket for H4A-DP dome cameras using the pendant wall mount and H4A-BO-IR Bullet Cameras
Weight: 1.24 kg (2.73 Ibs)
. Female inserts Included components for Avigilon camera and accessories:
. Compatible with: . 4 x Hex head bolts (3/8” — 16 x 17)
. Pendant Wall Mount (H4A-MT-WALLI1) . 4 x Lock washers (3/8”)
. HD Bullet Cameras (H4A-BO-IR) . 4 x Flat washers (3/8”)
. HD Bullet Camera Junction Box (H4-BO-JBOX1) . 4 x Hex head bolts (M4-0.7 x 30)
. Wall mounting hardware not included . 4 x Lock Washers (M4)
. RAL 9003 . 4 x Flat washers (M4)
[2.475]
62.87
[1013 ] [1013 ] [0.440]
25.72 25.72 118
[1141 ]
28.98 [0.394]
10.00
7 N 0 0 |
0 0 Wk 0 0 i i)
! &+ o e
f -+ ¢ o o 0 o
[5.500][3.435] [2.375] (O [4.606]
139.70 87.25 60.33 117.00
T L + 4 o o o o
§§ » |o o 5 o 1=
[2.909] [1000]
(0157 ] [1044] [0.394] [1.601 ] 73.90 25.40
©4.00 ©26.52 ©10.00 40.68 [1394]
35.40
[8.498]
135.00° x 2 215.84 [X X:' INCHES
X MM
. L
[5.906]
150.00

© 2016, Avigilon Corporation. Tous droits réservés. AVIGILON, le logo AVIGILON, AVIGILON CONTROL CENTER, ACC, HIGH DEFINITION STREAM MANAGEMENT, HDSM et LIGHTCATCHER sont des marques de commerce d'Avigilon Corporation. Les autres noms de produits mentionnés dans ~ Jan.2016—Rév. 1

le présent document sont susceptibles d'étre des marques de commerce de leur détenteur respectif, Labsence dans ce document des symboles ™ et ® auprés de chaque marque nindique pas une renonciation de propriété de ladite marque. Avigilon Corporation protége ses innovations avec

des brevets déposés aux Etats-Unis dAmérique et dans d'autres pays : www.avigilon.com/patents. Sauf mention expresse écrite, aucune licence n'est octroyée vis-a-vis des droits d'auteurs, de la conception industrielle, de la marque de commerce, du brevet ou d'un autre droit de propriété
dAvigilon Corporation ou de ses

SUPPORT 1.888.281.5182 | sales@avigilon.com | avigilon.com Alarm International Systems | info@ais-security.be | www.ais-security.be //4!‘

ACCESSORIES





